Page 1

Delaware The First State

I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF
DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY THE ATTACHED IS A TRUE AND CORRECT
COPY OF THE CERTIFICATE OF AMENDMENT OF "CLARIANT PLASTICS &
COATINGS USA LLC", CHANGING ITS NAME FROM "CLARIANT PLASTICS &
COATINGS USA LLC" TO "AVIENT COLORANTS USA LLC", FILED IN THIS
OFFICE ON THE ELEVENTH DAY OF JANUARY, A.D. 2021, AT 10:39
O'CLOCK A.M.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE EFFECTIVE DATE OF
THE AFORESAID CERTIFICATE OF AMENDMENT IS THE FIFTEENTH DAY OF
JANUARY, A.D. 2021.



Authentication: 202256240

Date: 01-11-21

5799827 8100 SR# 20210072080

CERTIFICATE OF AMENDMENT

OF

CLARIANT PLASTICS & COATINGS USA LLC

This Certificate of Amendment is being executed for the purpose of amending the Certificate of Formation of the below-identified limited liability company formed pursuant to the Delaware Limited Liability Company Act.

- 1. The name of the limited liability company is Clariant Plastics & Coatings USA LLC (the "Company").
- 2. The Certificate of Formation of the Company is amended by changing the first paragraph to read in its entirety as follows:

First. The name of the limited liability company is Avient Colorants USA LLC.

3. This Certificate of Amendment shall be effective as of January 15, 2021.

[Remainder of Page Intentionally Left Blank]

IN WITNESS WHEREOF, the undersigned has executed this Certificate of Amendment as of the date first written above.

Name: Ro

Robert K.

Fitle: Secretary